
NARAVOVARSTVENA EKSKURZIJA 
Rakov Škocjan   

 
 

Po sklepu Zbora GS in VGN za Dolenjsko in Belo krajino bo v soboto, 1. 7.  2017 
organizirana letos že druga naravovarstvena ekskurzija, tokrat v Krajinski park Rakov 
Škocjan. 

ODHOD: Avtobus bo odpeljal ob 6.30 uri izpred Tuša v Novem mestu. 

TURA: Krajinski park Rakov Škocjan – naravovarstvena ekskurzija 

Vsako leto spoznamo in pod strokovnim vodstvom proučimo nov in edinstven košček naše narave. Na vsaki 
taki ekskurziji je poudarek na eni izmed naravnih vrednot Slovenije. To pot bomo proučevali kras in kraške 
pojave. Ekskurzija pa je namenjena vsem planincem našega MDO- ja, ne le gorskim stražarjem in varuhom 
gorske narave. 

Rakov Škocjan je čudovita kraška dolina med Cerkniškim in 
Planinskim poljem. Izoblikovala jo je reka Rak, ki izvira iz 
Zeljških jam. Pol tretji km teče po povirju in nato zopet 
ponikne v Tkalci jami. Dolina je nastala tako, da se je 
porušil strop podzemeljskega rova. Od nekdanjega oboka 
sta ostala le še Veliki in Mali naravni most. Pogled na 
mogočne stene je fantastičen. Celotno območje je polno 
kraških pojavov, po dolini pa je urejena naravoslovna učna 
pot. Rakov Škocjan je razglašen za krajinski park od leta 
1949. Po Rakovi dolini je speljana naravoslovna krožna 
učna pot, na kateri se vidijo vse najpomembnejše naravne 
in kulturne znamenitosti. 

Učna pot se začne z Malim naravnim mostom, kjer izvira 
potok Rak iz Zeljških jam. Za celotno učno pot, ki je lepo 

označena in opremljena z informativnimi tablami, bomo potrebovali 3 ure. Najprej nas bo vodila ob desnem 
bregu potoka, nato pa ga  prečka po brvi in nadaljuje pa levi strani struge do Velikega naravnega mostu in 
ponornega dela Tkalca jame. Pot se nato vzpne še na Veliki naravni most k ruševinam cerkvice Sv. 
Kancijana, kjer se tudi konča. Sama pot je lahka, vendar pa ima dva kratka strma spusta v udornici 
(zavarovano z jeklenicami). Nazaj na izhodišče, se bomo vrnili po krožni poti mimo izvira Prunkovec, naprej 
do izvira Raka, nasproti ruševin Rakovške žage in navzgor do ceste in parkirišča pred tamkajšnjim hotelom. 

Na ekskurzijo se bomo iz Novega mesta peljali mimo Straže, Soteske in Dvora, skozi 
Kočevje, Ribnico, Žlebič, Sodražico, Bloke, Grahovega do Cerknice.(Planinci iz Bele 
krajine in Kočevja boste lahko vstopali na avtobus po dogovoru, kjer bo bližje vašemu 
kraju). Nato se bomo peljali do izhodišča, kjer bomo parkirali. Od tam se bomo podali po 
naravovarstveni učni poti na nadmorski višini 520 m, višinska razlika pa bo le 70 m, zato 
bo primerna za vse, ki vas zanima kras, kraški pojavi, rastlinstvo ter živalstvo tega 
območja. 

POVRATEK: V popoldanskih urah. 

OPREMA: Planinska, kar pomeni visoki čevlji z narebrenimi podplati, planinska oblačila za 
vsako vreme. Priporočamo tudi palice in fotoaparat. 

HRANA: Iz nahrbtnika, predvsem dovolj pijače, sicer pa se bomo po želji lahko ustavili za 
kakšen topel obrok. 

CENA: prevoza z avtobusom  bo 15 €. 

VODENJE: Vodili bomo vodniki PZS iz PD Krka Novo mesto, Rozi in Rudolf Skobe. V 
Cerknici pa se nam bo pridružil domačin, VGN in član UO PZS Miro Mlinar. 

Prijave sprejemam do zasedbe avtobusa do torka, 27.6. 2017 na tel.:041 533 317 

 
Razpis pripravila vodja OVGN za Dol. in B. k. Rozi Skobe. 


